

纳入11名低龄球员 将于21日前往西亚 冲刺奥运入场券 国奥男足今天集结

为备战即将于4月进行的卡塔尔U23男足亚洲杯暨巴黎奥运会男足预选赛亚洲区决赛阶段赛事，由成耀东率领的2001年龄段中国国奥队将于3月13日在香河国家队训练基地重新集中，随后于21日前往西亚。国奥队借本期集训之机，将参加8场左右的热身赛，帮助队员找寻比赛感觉、提升实战能力。

2024年U23男足亚洲杯将于4月15日至5月3日在卡塔尔举行，中国国奥队与日本、韩国、阿联酋队同分在B组。本届U23亚洲杯共有16支球队参赛，获得前3名的球队将直通2024年巴黎奥运会，第4名将与非足联球队进行附加赛争夺奥运会名额。

26人入选集训阵容
乃比江等人未之列

与国家男足一样，国奥队也将在本年度第2段国际比赛日周期（首段为

男足亚洲杯周期）组织集训，备战奥预赛决赛阶段赛事。

中国足协公布的集训通知显示，共有26名球员入选最新一期国奥队集训阵容。其中17名球员参加了于去年9月在大连举办的上阶段奥预赛比赛，当时帮助球队晋级的进球功臣乃比江以及另外5名同期入队的球员，因遭遇伤病等因素无缘入选本期集训阵容。

低龄球员占据四成
史松宸首次被征召

值得注意的是，共有11名低年龄段球员跻身本期国奥队阵容，数量占据全队阵容的四成。他们当中，来自山东泰山队、出生于2005年12月的中后场球员史松宸作为唯一一名新人，首次被征召。这是因为他已经代表泰山队在中超联赛首轮比赛中替补出场。能胜任后腰、中卫多

个位置的他引起了关注。

另外10名低龄球员中，还包括3名2005/2006年龄段球员，也就是下届奥运会适龄球员。除了史松宸外，另外两人是此前已被征调过的攻击手王钰栋、杜月微。

国奥队征调如此多的低年龄段球员，是因为目前适龄精英球员中有相当一部分在俱乐部出场率不高，球队需要在各个位置上补充有生力量。以本期集训阵容为例，目前能够在俱乐部胜任主力的主要是来自中超的蹇韬、金顺凯、杨梓豪、谢文能、拜合拉木，来自中甲的徐彬、向余望、黄子豪。

通过热身赛提升状态
在西亚拉练将超3周

在这种情况下，国奥队教练组需要通过热身赛，帮助队员们提升比赛状态。按照计划，国奥队于3月13日在香河基地集

中后，将分别与中超天津津门虎队、中乙廊坊荣耀队进行热身赛。全队预计将于3月21日启程奔赴卡塔尔多哈。据悉，全队在4月16日迎战奥预赛决赛阶段首个对手日本国奥队前，会在西亚进行累计超过3周的拉练。

截止到目前，亚足联并没有调整本届U23亚洲杯暨奥预赛决赛阶段赛事球员报名办法的计划，各队至多可征调23名球员报名参加本届赛事。不过考虑到拉练周期长、热身赛密集可能导致人员伤病问题出现，国奥教练组还是决定多带几名球员西征。作为队中唯一一名被国足征调的球员，来自泰山队的攻击手谢文能目前正随俱乐部队在日本备战亚冠1/4决赛第2回合比赛。他会否与国奥队大部队一同前往西亚，要看他能否在国足深圳集训期间被国足新帅伊万留用。

据新华社、《北京青年报》



来自山东泰山队的攻击手谢文能同时入选国奥和国足集训名单。

中国“金花”袁悦 首进WTA1000赛16强

新华社华盛顿3月11日电 11日，在女子网球协会（WTA）1000印第安韦尔斯站第三轮比赛中，中国球员袁悦通过决胜盘抢七，以1:6、6:4和7:6(2)逆转本土选手多勒海德，取得八连胜，职业生涯首次跻身1000赛16强。

在第二轮中，袁悦曾以6:4和6:3力克8号种子郑钦文。本月3日，袁悦在奥斯汀站以6:4、7:6(4)击败同胞王曦雨，夺得职业生涯第一个巡回赛级别冠军。

国际乒联公布最新世界排名 国乒包揽 男单前五、女单前四

本报综合消息 3月12日，国际乒联公布了2024年第11周世界排名，国乒强势占据女单、男单、男双和混双四项世界第一。樊振东、孙颖莎继续领跑男、女单打积分榜；樊振东/王楚钦、王楚钦/孙颖莎继续稳居男双、混双榜首。

男单方面，樊振东以7613分继续领跑，王楚钦以6720分紧随其后，马龙以4935分位列第三，林高远、梁靖崑分列四、五位。女单方面，中国队球员孙颖莎继续断层领先，以8800分稳坐第一的宝座。陈梦、王曼昱、王艺迪分列第二、第三和第四位，陈幸同和钱天一排在第六和第八名。

男双方面，樊振东/王楚钦继续排名首位，林高远/林诗栋第三，袁励岑/向鹏排名第五；女双方面，韩国组合田志希/申裕斌排名榜首，孙颖莎/王曼昱紧随其后，陈梦/王艺迪排名第三，陈梦/王曼昱第六；混双方面，王楚钦/孙颖莎继续稳居榜首，林诗栋/蒯曼位列第四，梁靖崑/钱天一第九。

据《济南时报》

今迎亚冠“生死战” 泰山队有三大悬念待解

3月13日晚6点，亚冠四分之一决赛第二回合比赛，山东泰山队将在客场挑战横滨水手。首回合球队主场告负，此役客场作战，泰山队又一次迎来艰巨挑战。

“虽然山东泰山首回合不敌横滨水手，但这并不意味着会被淘汰，他们完全有可能在亚冠客场翻盘。”在国足备战间隙，国足新任主帅伊万科维奇这样展望自己老东家的亚冠前景。

泰山队过去的两场比赛，伊万科维奇都在现场观战，他的观点在某种程度上代表着整个中国足坛对泰山队亚冠前景的态度。只是，在首回合主场1:2告负的情况下，泰山队如今又遇到了决一死战的困境，能否逃出生天还要看三大悬念结果如何。

悬念一：克雷桑能否出场？

“克雷桑的伤病，确实非常遗憾，他本人有强烈的出场意愿，但我们还有漫长的联赛，他是否可以出场，还要看我们会议商量后的结果。”3月12日，赛前新闻发布会上，对于克雷桑的伤情，崔康熙给出了这样的回答。

毫无疑问，克雷桑能否出

场将决定着泰山队的火力如何。在目前的亚冠射手榜上，克雷桑的8粒进球仅次于利雅得新月队的米特罗维奇，在他缺席的两场比赛中，泰山队仅打入1粒进球，与此前两回合淘汰川崎前锋、联赛首轮战胜长春亚泰的总计10粒进球相去甚远。

从目前的情况看，克雷桑所遭遇的伤病在短期内确实难以完全恢复，但是他的求战欲望与球队的亚冠前景也使得崔康熙不得不考虑灵活的使用方式。在这场比赛结束后，泰山队将获得18天的休整时间。因此，克雷桑的伤情只要没有恶化，并且身体状态允许，相信崔康熙仍然会给他安排一定的出场时间。但究竟是首发还是替补，仍然要看球队的整体计划。

悬念二：崔康熙如何变阵？

无论克雷桑能否出场，泰山队的进攻核心状态都注定会打折扣。在这一背景下，泰山队最关键的人物依然是亚冠经验最丰富的崔康熙。

主场与横滨水手一战，崔康熙排出了三后腰的阵型，费南多与帕托在锋线活动。从实际效果看，山东泰山队的两

个边路在一定程度上制约了对手两名外援边锋的发挥，但肋部的空当却频频暴露，两粒球队都源自大禁区前的防守失位。

此番背水一战，崔康熙仍然会对阵型做出调整。在防守端，泰山队变化的幅度不大，在石柯受伤的情况下，贾德松与郑铮的中后卫搭配是最理想的选择，两个边后卫刘洋与高准翼也是主力的不二人选。值得关注的仍然是中场的人员安排，后腰方面是继续安排李源一、彭欣力的双后腰，还是增加一名防守型球员提升中场硬度值得观察。如果继续安排三后腰的阵型，那么泰山队在进攻端的人员将有所缩减，卡扎伊什维利将成为唯一的爆点，他的个人发挥便相当关键。

“我认为我们明天会有很多的控球机会，我们必须防守对方的长传，很好地控制球，组织进攻。”3月12日，横滨水手后卫永户胜在赛前新闻发布会上说道。

这是两支球队的本赛季亚冠联赛的第四次交手，双方可谓知根知底。在这一背景下，如果崔康熙能出奇制胜，泰山队或许能够继续复刻客场淘汰川崎前锋的一幕。